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A. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE OBJEKTU 

Označení stavby:  II/116, III/1164 a III/1164a - průtah obcí Hýskov 
    souvislá údržba komunikace 

 

 

Část dokumentace:  SO 181 Provizorní dopravní značení 
 

 

Katastrální území:   Středočeský kraj, okres Beroun 

    k. ú. Hýskov (650471) 

 

 

Objednatel:   Krajská správa a údržba silnic Středočeského kraje,  
    příspěvková organizace 
    Zborovská 81/11 

    150 21 Praha 5 

 

 

Zhotovitel:      4 roads s.r.o. 
      Telefon: +420 778 712 814 

      Email: 4roads@4roads.cz 

      IČ: 06327354 

      DIČ: CZ06327354 

      Vypracoval: Ing. Veronika Kolářová, tel.: 778 712 809 

      Ing. Petr Peštál, autorizovaný inženýr pro dopravní   

      stavby, ČKAIT 0013113; tel.: 602 595 822 

 

 

Datum zpracování:      07/2020 
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B. STRUČNÝ TECHNICKÝ POPIS SE ZDŮVODNĚNÍM 
NAVRŽENÉHO ŘEŠENÍ 

Obsahem objektu jsou veškerá dopravně inženýrská opatření řešená v rámci stavby. Dopravně 
inženýrská opatření jsou zpracována tak, aby dopad na dopravu byl minimalizován. Stavba je 
rozdělena do 10 etap - plán etap je patrný z výkresu E.2 Situace ZOV. Detailní etapizaci a 
harmonogram prací může upřesnit vybraný zhotovitel na základě požadavku investora. 

Stavba by měla být realizována v průběhu jedné stavební sezóny, termín není pevně stanoven, 
zahájení bude závislé na provedení výběrového řízení na zhotovitele stavby. Dokončení stavby se 
předpokládá nejpozději do 8 měsíců od zahájení stavební činnosti. 

C. VYHODNOCENÍ PRŮZKUMŮ A PODKLADŮ 

Základním podkladem pro práce na předkládané dokumentaci byly vstupní informace, údaje a 
požadavky objednatele. V průběhu prací pak byly prováděny pracovní konzultace a připomínky 
byly průběžně zapracovány. Dále byl proveden místní průzkum projektanta a fotografická 
dokumentace. 

Předkládaná dokumentace je vypracována na podkladě předaného polohopisného a výškopisného 
zaměření dotčeného území v digitální podobě v souřadnicovém systému S-JTSK a výškovém 
systému BpV. 

D. ZÁSADY DIO 

Dopravně inženýrská opatření budou zpracována podle zásad TP 66 („Zásady pro označování 
pracovních míst na pozemních komunikacích“), s přihlédnutím k vyhlášce č. 30/2001 Ministerstva 
dopravy a spojů, kterou se provádějí pravidla provozu na pozemních komunikacích a úprava a 
řízení provozu na pozemních komunikacích, souvisejících technických norem a technických 
podmínek Ministerstva dopravy. 

Veškeré užité dopravní značení pro označení pracovního místa musí odpovídat zásadám TP 65 s 
odchylkami stanovenými těmito zásadami, vyhlášky č. 30/2001 Sb., ČSN EN 12899-1, TP 143, VL 
6.1, VL 6.2. 

Všechny svislé značky k označení pracovních míst budou provedeny ve standardní velikosti v 
retroreflexní úpravě třídy min. R2 dle ČSN EN 12899-1. Činná plocha přenosných značek a 
dopravních zařízení s folií musí být celá retoreflexní z folie třídy 2. Neretroreflexní části činné 
plochy jsou nepřípustné. 

Ev. přechodné vodorovné dopravní značení bude provedeno fólií s textilní mřížkou nebo barvou s 
ohledem především na klimatické podmínky v době realizace a dobu trvání dané etapy výstavby. 

Provizorní dopravní značky a dopravní zařízení související s pracovním místem se musí umisťovat 
až bezprostředně před začátkem prací s ohledem na dobu potřebnou k jejich instalaci. Značky, 
jejichž platnost je v rámci dopravních opatření zrušena, budou demontovány/zakryty/otočeny tak, 
aby tyto DZ nebyly viditelné z žádného jízdního směru. Zneplatnění částí i celých standardních 
značek se provede škrtací oranžovo-černou páskou. Zneplatnění celých standardních značek 
upravujících přednost se provede jejich zakrytím nebo demontáží, není přípustné použít škrtací 
pásku. 

S pracemi na místech s úpravou provozu je možné započít až po instalaci všech dopravních 
značek a dopravního zařízení. Značky musí být odpovídajícím způsobem aktualizovány v souladu 
s postupem prací a stavem stávajícího dopravního značení v době realizace.  

Všechny značky, světelné signály a dopravní zařízení musí být udržovány během provozu ve 
funkčním stavu, v čistotě a správně umístěny. Přechodné dopravní značení musí být 2x denně 
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kontrolováno. Poškozené, zničené a odcizené dopravní značky a dopravní zařízení musí být 
nahrazeny. Posunuté prvky musí být uvedeny do souladu s projektem. Napájení výstražných 
světel bude řešeno z akumulátorů popř. ze stabilních zdrojů. Pokud je pro napájení výstražných 
světel použito akumulátorů, musí být zajištěno jejich pravidelné dobíjení. Za správné provádění 
uvedených činností odpovídá zhotovitel přechodného značení, pokud prokazatelně nedohodne 
údržbu s jinou organizací. 

Vzhledem k časovému předstihu vydání PD před skutečným uvedením stavby do provozu je nutné 
ještě před zahájením vlastní realizace dopravního značení provést aktualizaci dokumentace 
dopravního značení. Aktualizace je nutná vzhledem k možným změnám jak v právní, tak technicko 
- kvalitativní oblasti dopravního značení, ke kterým může dojít v době mezi zpracováním návrhu a 
samotnou realizací stavby. Dále je nutné překontrolovat, zda aktuální podoba stávajícího 
dopravního značení v řešeném území, případně poloha sloupů veřejného osvětlení uvažovaných 
pro osazení svislých dopravních značek, odpovídá stavu zakreslenému v projektové dokumentaci. 
V případě, že budou shledány odlišnosti oproti dokumentaci, je třeba kontaktovat projektanta a 
dohodnout případnou úpravu navrhovaného značení. 

Před vlastní realizací je nutné požádat o stanovení užití místní nebo přechodné úpravy 
silničního provozu, návrh DIO je nejprve nutno opětovně projednat s Policií ČR. Stanovení 
vydává příslušný orgán státní správy, ve smyslu ustanovení § 77 zákona č. 361/2000 Sb., o 
provozu na pozemních komunikacích a o změnách některých zákonů. 
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E. BEZPEČNOST A OCHRANA ZDRAVÍ PŘI PRÁCI NA 
STAVENIŠTÍCH 

Při provádění prací na staveništích je třeba dodržovat právní a ostatní předpisy k zajištění 
bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, ustanovení technických norem (ČSN), bezpečnostních a 
hygienických předpisů platných v době provádění stavby. 

Právní a ostatní předpisy k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při práci (vymezení pojmu je 
uvedeno v ustanovení § 349 odst. 1 zákona č. 262/2006 Sb., zákoníku práce) jsou předpisy na 
ochranu života a zdraví, předpisy hygienické a protiepidemické, technické předpisy, technické 
dokumenty a technické normy, stavební předpisy, dopravní předpisy, předpisy o požární ochraně a 
předpisy o zacházení s hořlavinami, výbušninami, zbraněmi, radioaktivními látkami, chemickými 
látkami a chemickými přípravky a jinými látkami škodlivými zdraví, pokud upravují otázky týkající 
se ochrany života a zdraví. 

Pokud při stavební činnosti dochází ke střetu se silniční, železniční, pěší nebo vodní dopravou, je 
nutné identifikovat tato rizika a přijmout potřebná opatření k zabránění ohrožení veřejnosti. Při 
stavebních a udržovacích pracích na dálnicích a silnicích za provozu je nutné přijmout potřebná 
preventivní opatření k zabránění ohrožení osob pohybujících se na staveništi (pracovišti) veřejnou 
dopravou. 

Některé základní právní předpisy: 

- Zákon 262/2006 Sb., zákoník práce. 

- Zákon č. 309/2006 Sb., kterým se upravují další požadavky bezpečnosti a ochrany zdraví při 
práci v pracovněprávních vztazích a o zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při činnosti nebo 
poskytování služeb mimo pracovněprávní vztahy (zákon o zajištění dalších podmínek bezpečnosti 
a ochrany zdraví při práci). 

- Nařízení vlády č.591/2006Sb., o bližších minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu 
zdraví při práci na staveništích. 

- Nařízení vlády č. 592/2006 Sb., o podmínkách akreditace a provádění zkoušek z odborné 
způsobilosti. 

- Nařízení vlády č. 362/2005 Sb., o bližších požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci 
na pracovištích s nebezpečím pádu z výšky nebo do hloubky. 

- Nařízení vlády č. 101/2005 Sb., o podrobnějších požadavcích na pracoviště a pracovní prostředí. 

- Nařízení vlády č. 11/2002 Sb., kterým se stanoví vzhled a umístění bezpečnostních značek a 
zavedení signálů. 

- Nařízení vlády č. 361/2007 Sb., kterým se stanoví podmínky ochrany zdraví při práci. 

- Nařízení vlády č. 378/2001 Sb., kterým se stanoví bližší požadavky na bezpečný provoz a 
používání strojů, technických zařízení a nářadí. 

- Nařízení vlády č. 201/2010 Sb., o způsobu evidence úrazů, hlášení a zasíláni záznamu o úrazu. 

- Nařízení vlády č. 495/2001 Sb., kterým se stanoví rozsah a bližší podmínky poskytování 
osobních ochranných pracovních prostředků, mycích, čistících a dezinfekčních prostředků. 

- Zákon č. 251/2005 Sb., o inspekci práce. 

- Zákon č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví. 

- Zákon č. 373/2011 Sb., o specifických zdravotních službách. 


